

от 21 МАЯ 38

Москва,

Газета №

ЛЕТНИЙ СЕЗОН ТЕАТРАХ ОБЛАСТИ

Театры области готовятся к открытию летнего сезона.

В Ногинске летний сезон открывается в первых числах июня постановкой новой пьесы «Семейная хроника» Соловьева. В течение лета Ногинский театр будет выезжать на гастроли в Павлово-Посадский и Орехово-Зуевский районы.

Серпуховский театр заканчивает зимний сезон 24 мая. К 1 июня театр переезжает в Егорьевский район, где он будет играть в течение месяца.

В Раменском районе летний сезон открылся в клубе имени Воровского гастроллями Орехово-Зуевского театра.

Областной передвижной драматический театр выехал в Каширский, а колхозный театр имени Малковского — в Талдомский районы для обслуживания избирателей на участках.

Первый колхозный театр выезжает в ближайшие дни в Лотошинский район, где будет выступать непосредственно в колхозах.